
Matematika III, 1. domáćı úloha

Př́ıklad 1. Napǐste parametrickou i nepametrickou rovnici tečny ps(t) ke křivce c(s) = (cos s, s, sin s)
pro bod dotyku odpov́ıdaj́ıćı parametru s (křivkou je tzv. šroubovice).

Rovnice dále uvažte jako zobrazeńı ψ : R2 → R3, (s, t) = ps(t) a najděte diferenciál tohoto
zobrazeńı.

Př́ıklad 2. Necht’ je funkce y = y(x) dána v okoĺı bodu [π−1
2 , π2 ] implicitně rovnićı y−a sin y = x,

kde a je reálný parametr. Rozhodněte o extrémech funkce y v oblasti |a| < 2, |x| < 5.
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